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Подгорица – Афера „Снимак” је завршено питање за Демократску партију социјалиста
(ДПС), поручио је јуче лидер те партије и председник Владе Црне Горе Мило Ђукановић.

  

  

„ДПС је, упркос свом јасно негативном ставу, прихватио да учествује у парламентарној
истрази која је завршена. И што се нас тиче, то је питање завршено. Вршилац дужности
врховног државног тужиоца Веселин Вучковић саопштио је резултате тужилачке
истраге”, рекао је Ђукановић. „И шта сад треба, сви да се замајавамо афером ’Снимак’,
да би се на крајње неодговоран начин трошило време политичких субјеката којима су
грађани поверили степен одговорности.”

  

Афера „Снимак” је избила када је подгорички лист „Дан” објавио серију текстова на
основу транскрипата седница страначких тела ДПС-а који показују да високи
функционери странке и челници државних институција говоре о фаворизовању чланова
странке при запошљавању, расподели државне помоћи и додели кредита.

  

Ђукановић је јуче рекао да ниједна од тврдњи опозиције и иницијатора Анкетног одбора
није потврђена, јер, како је казао, „ниједна није могла да добије ни најмању,
натполовичну већину у раду Одбора”. Премијер је навео да је, на саслушању, члановима
скупштинског Анкетног одбора веома аргументовано побио све оно што су биле оптужбе
представника опозиционих партија.
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  „Опозиција ни након тога није одустала од својих сумњи. Не. По старом добромбалканском политичком рецепту, кад вам једном упали политичка уцена, настојите да туформулу сачувате као своје трајно средство за учешће у политичком животу”, изјавио јејуче Радију Црне Горе Ђукановић. „Сад се покушава наставити или одржати у животупроцес суђења ДПС-у и опет се потенцира питање утврђивања политичке одговорности.Какве политичке одговорности? Да ли се парламент бавио тим питањем и ставио тачкуна то питање? Јесте. И шта сад, очекујете да ће ДПС да прихвати сугестију нашеполитичке конкуренције? Политички директор је рекао став наше партије, да нам непада на памет да то радимо.”  Ђукановић је казао да су политички противници аферу „Снимак” схватили као покушајсуђења ДПС-у као и да „политичка конкуренција сматра злочином што ДПС убедљивопобеђује већ 20 година и чува поверење грађана”.  „Ову аферу карактерисало је то што је опозиција покушала да, системом политичкеуцене анимира представнике Европске уније и одређених међународних кругова, како биу интересу своје даље кооперативности и одговорности у раду парламента обезбедиланепримерен степен пажње домаће и међународне политичке јавности у односу наквазиаргументе које је опозиција од првог дана изнела овим поводом”, рекао јепредседник ДПС-а.  Говорећи о неслагању између коалиционих партија и оценама да Социјалдемократскапартија (СДП) треба да изађе из власти, Ђукановић је рекао да је на партији РанкаКривокапића да одлучи шта ће да учини.  „Јасно ми је да су они који препоручују СДП-у да напусти власт исти они који препоручујумени да се повучем да бих могао да сачувам своју слободу. Порука једних и других је:склоните се јер бисмо и ми да ухватимо један круг, 20 година већ чекамо прилику дадосањамо свој сан и да освојимо власт у Црној Гори, потрошили смо доста оног новцакоји смо као антиратни профитери остварили, потрошили смо га на креирањуполитичких монструма које имамо на црногорској политичкој сцени, сад смо већ упроблему одрживости тих медија”, рекао је Ђукановић и додао да га много не брине штаће на крају одлучити СДП. „Што се нас тиче, ми смо наредни за сваког. И да се сутрадогоде избори нема сумње да би ДПС био најјача партија на црногорској политичкојсцени.”  Новица Ђурић  (Политика)  
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